
 

中大口径管の包括的民間委託に関する 

第一回 サウンディング型市場調査結果 

〈概要〉 

 
 
１ 実施主体 

  横浜市 環境創造局 管路保全課 
 
 
２ アンケート調査期間 

  令和元年 11 月 12日～29日（18 日間） 
 
 
３ アンケート提出企業数（グループを含む） 

  66社・グループ 
 
 
４ 調査結果 

 
事前説明会へのご出席ならびにアンケート調査にご協力いただいた民間企業の皆さ

まには、厚くお礼申し上げます。誠にありがとうございました。 

・中大口径管の包括的民間委託を活用した維持管理業務への参入に対する関心が、「大

いにある」もしくは「ある」企業が約６割。 

 

・現在、導入を検討している中大口径管の包括的民間委託の実施期間としては、「２～

３年」が妥当と考えている企業が約６割。 

 

・中大口径管の包括的民間委託の対象として想定している業務のうち、「含めることが

望ましくない業務がない」と考えている企業が約７割。 

 

・中大口径管の包括的民間委託の対象として想定している業務以外に、加えることが

望ましい業務が「ある」と考えている企業が約６割。 


